11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 31.10.2017 21:37:12

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2017 10:20:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294733/answer/294735




3mpaBcTByiiTe, OKcaHa CTaBUThL [UArHO3H, a TeM 0oJjiee Ha3HayaTh JieYeHUE B CIydae
HEONHOKPATHHIX KyPCOB TepPaNuu B IUCTaHIIMOHHOM (popMaTe HEBO3MOXKHO. PEKOMEHAYIO BallleMy
MyXKYy 00paTHThCS Ha OUHBIN ITPHUEM, HAallpUMeD, B .



